

ÎN ÎNTREAGA ȚARĂ, ACȚIUNI HOTĂRÎTE

PENTRU ÎNDEPLINIREA SARCINILOR CONFERINȚEI NAȚIONALE A P.C.R.

21 ÎNTÂMPINAREA ZILEI DE 23 AUGUST ȘI A CELEI DE A XXV-A ANIVERSĂRI A REPUBLICII

Animaji de un clocitior entuziasm, studiind cu un înalt spirit de responsabilitate comunistă și civică tezaurul de idei, indicații și sarcini cuprinse în documentele Conferinței Naționale a partidului...

NOI PERSPECTIVE PENTRU DEZVOLTAREA BAZELI MATERIALE A MIȘCĂRII SPORTIVE

Potrivit hotărârii Conferinței Naționale a partidului, în presa de ieri a apărut proiectul de Lege cu privire la dezvoltarea economico-socială planificată a României...

VOM RIDICA PE NOI CULMI PRESTIGIUL SPORTIV AL ROMÂNIEI SOCIALISTE!

Trăind încă sub impresia puternică a lucrărilor Conferinței Naționale a partidului, a documentelor de însemnătate istorică ce au fost adoptate...

Privind cu încredere spre viitorul luminos al patriei, îmi exprim recunoștința față de partid, față de secretariatul său general, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU...

AUREL VERNESCU
maestru emerit al sportului la călăcar

SPORTUL ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXVIII — Nr. 7129 4 PAGINI 30 BANI Vineri 28 Iulie 1972

AZI, LA TIMIȘOARA, START ÎN A VII-A EDIȚIE A TURNEULUI DE FOTBAL JUNIORI „PRIETENIA“

Jocurile inaugurale: România I — Cuba și Bulgaria — R.P.D. Coreeană



...ediția a VI-a a Turneului are loc azi pe stadionul „1 Mai” din Timișoara...

DOUĂ „CAPETE DE AFIȘ” ÎN TRANSFERURILE FOTBALIȘTILOR Dumitru — la Steaua, Dumitriu II — la Rapid

Urmărite cu destul interes de iubitorii fotbalului, transferurile de jucători de la o echipă la alta s-au încheiat miercuri...

De astăzi începe, la Timișoara, o întrecere internațională de juniori așteptată cu mare interes în acest oraș...

Trorurile lor și reprezintă acest tradițional Turneu „PRIETENIA” INAUGURAREA... BULGARIA — R.P.D. COREEANĂ (B)

...așteptați să sosească au fost juniorii sovietici. Ei au venit joi la București și au plecat la Timișoara în cursul aceleiași zile...



Pe cea mai înaltă treaptă a podiumului, echipa de ștafetă a României 4x100 m fete, campioană balcanică de juniori. Foto: Petre NAGHI

La Balcaniada de la Izmir UN SUCCES DE PRESTIGIU AL ATLEȚILOR JUNIORI

Intrecerile au fost net dominate de juniorii români: 20 de titluri balcanice din 35 de probe...

Intrucât legăturile telefonice cu Turcia au fost deranjate și deci rețările de la fața locului imposibile...

Paul SLAVESCU

JUNIORII ÎNCEP LUPTA PENTRU TITLURILE DE CAMPIONI LA SARITURI

Începând de astăzi, timp de trei zile, bazinul de sărituri de la strandul Turneiului va răzădi întrecerile campionatelor naționale de sărituri rezervate juniorilor...



Doru Nedelcu, unul dintre favoriții campionatelor naționale de juniori

La Pitești, în turneul internațional de handbal ECHIPA OLIMPICĂ A ROMÂNIEI — ÎN ASCENDENȚĂ DE FORMĂ

● Piteștenii iubesc și handbalul! ● Joc frumos între „olimpici” și „tineret” ● Azi, un meci interesant: România A — Bulgaria

PITESTI, 27 (prin telefon, de la trimitul nostru). În ciuda aversei de ploaie care s-au abatut deasupra orașului, piteștenii au venit în număr mare la Sala sporturilor...

nînd eficient la semicercul olimpicilor. Treptat, însă, aceștia din urmă își pun mai bine în valoare calitățile fizice, jocul combinativ și mobilitatea în apărare...

Galin ANTONESCU

AZI ÎNCEP CAMPIONATELE NAȚIONALE DE CICLISM

CLUJ 27 (prin telefon, de la corespondentul nostru). Timp de 10 zile se vor desfășura în localitatele campionatele naționale de ciclism pentru seniori și juniori...



Deși încolțit de trei apărători, atacantul român Sandu Mircea va reuși să tragă la poartă. Secvență din partida România — U.R.S.S. din Campionatul universitar european. Foto: Dragoș NEAGU

CAMPIONATUL UNIVERSITAR EUROPEAN DE FOTBAL DOUĂ ATRACTIVE PARTIDE SEMIFINALE, IUGOSLAVIA-CEHOSLOVACIA ȘI ROMÂNIA-SPANIA

CONSTANTA, 27 (prin telefon de la trimitul nostru). Pentru spectatorul constanțean, convins că grupul de calificare pe care o urmărește...

La orizont se profilează, deci, o finală România — Iugoslavia, dar să așteptăm totuși desfășurarea jocurilor semifinale de vineri.

Dumitru GRAUR

Sportul ÎN VIZITĂ LA...



Lotul olimpic de tir. În inima fecărui trăgător vibrează marea speranță de a se afirma la J.O. de la München, de a cuceri o medalie.

OLIMPICII DE LA „TUNARI“..

În ziua cînd le-am făcut o vizită trăgătorilor noștri din lotul olimpic „Tunari”, acolo unde plămădesc în nesfârșite ore de muncă acerbă vitoarele performanțe...

Jack BERARIU

(Continuare în pag. a 2-a)





